



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае перед судом предстанет бывший главный бухгалтер детского сада, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера одного из детских садов города Урай, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В сентябре 2013 года, главный бухгалтер дошкольного образовательного учреждения, используя служебное положение, внесла в платёжную ведомость заведомо ложные сведения о своей заработной плате в сумме 35 000 рублей, не соответствующей количеству реально отработанного времени. После чего, на лицевой счёт обвиняемой поступили указанные денежные средства, которыми она распорядилась по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе следствия обвиняемая возместила причинённый детскому саду материальный ущерб.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/926251>